



博路天成新能源科技有限公司 2022 年度企业社会责任报告

一、企业基本情况

博路天成新能源科技有限公司成立于 2012 年 10 月，注册资本为 5000 万元，公司占地 188 亩。公司以高纯石墨粉为原料，经石墨化工序生产锂离子电池负极材料，主要产品为锂离子电池负极材料、煅后石油焦。2022 年销售收入为 34333.78 万元，累计生产锂离子电池负极材料 1 万吨，净利润 6866.25 万元，上缴税费总额 1930.33 万元，是目前国际前沿新能源、新材料及锂电池研发、生产、销售型企业。

公司在职职工 120 人，其中本科及以上学历 30 人，公司与国内科研院所、高等院校保持着密切合作。先后获得了高新技术企业证书、市级企业技术中心（B 级）证书、河北省科技型中小企业证书、河北省科技小巨人证书、河北省“专精特新”中小企业证书、注册“博路天成”商标。公司研发资金投入达到 3300 万元，前已拥有国家发明专利 2 项，实用新型专利 15 项，为公司产品技术研发及技术创新提供了动力，同时也为锂电池负极材料行业做出了较大贡献，缓解本地就业压力，促进地方经济发展，对本地的经济发展起到重大推动作用。

目前公司主要客户为中国宝安集团（中国第一家股份制企业）旗下全资子公司深圳贝特瑞新能源材料有限公司、江西紫宸科技有限公司、上海杉杉科技有限公司、湖南中科星城石墨科技有限公司、首钢集团、武钢等 10 余家国内外大中型企业。本产品终端用户为宁德时代、特斯拉、比亚迪、



三星、索尼、奔驰、宝马、小米、华为等客户。

二、重大环保问题

公司配备了最新的先进工艺生产线和实验室完整的质量控制检测仪器，为产品质量提供了可靠保证，公司视产品质量为生命，以生产合格产品为标准，让用户满意为宗旨，不断开拓进取，已形成一套有自己特点的科学管理模式，通过质量、安全、环境、能源四体系认证，依托质量稳定、价格合理、服务周到等特点，公司生产的产品销售范围遍及全国各地。

公司及子公司不属于环境保护部门公布的重点排污单位，公司的铅酸蓄电池产品具有环保低碳、高效节能的特点，对环境无污染。公司非常重视安全和环保工作。公司通过质量和环境体系认证，2022年年全年无环境污染事故。

三、社会责任情况

2022年，公司在发展过程中兼顾经济与社会效益，主动承担社会责任义务，合法经营、规范治理、依法纳税、做好信息披露，有效地维护了员工、客户的合法权益，从而促进公司与社会的协调、和谐发展。主要表现为：

（一）规范治理

公司严格按照《公司法》等其他相关法律法规的要求，持续深入开展公司治理活动，不断完善公司法人治理结构，建立健全内控制度体系，规范公司运作。

（二）信息披露

公司高度重视信息披露工作，不断强化信息披露事务管理，严格根据



《公司法》等相关法律、法规、规范性文件的有关规定，真实、准确、完整、及时地在公司网站披露，确保公众及时、准确地了解公司经营情况、财务状况及重大事项的进展情况。

（三）促进地方经济发展

公司始终秉承“依法诚信纳税”理念，认真学习税收法律法规，准确掌握税收政策，切实提高依法纳税的自觉性和主动性。公司始终坚持守法经营，严格遵守企业财务制度、会计准则，真实准确核算企业经营成果，依法履行纳税义务，及时足额缴纳税款，2022年度上缴税金1930.33万元，公司已连续多年被评为纳税信用A级企业，为地方经济发展做出了较大的贡献。

（四）员工权益保护

公司尊重员工，积极听取员工意见；2022年，公司共提供就业岗位100余个，持续为员工提供在职培训，全方位提升员工专业能力和素质水平，同时，制定了较为完善的绩效考核体系充分调动员工积极性保证了产品质量的稳定，实现员工与企业的共同成长。公司严格遵守《劳动法》和《劳动合同法》，依法保护职工的合法权益，构架和谐稳定的劳资关系。

（五）社会公益

公司自成立以来，不忘初心，始终坚守社会责任，积极参与社会公益事业和各项公益活动，开展送温暖、献爱心活动，实现企业与社会的和谐发展。在不断创新奋斗、稳定发展的道路上积极承担企业的社会责任，关注特殊群体，热心公益事业。

四、下一步工作展望



2023年，公司将继续坚持深耕主业，调整结构、提升性能、控制成本、创造效益，进一步完善公司治理水平和决策机制，稳健经营，提升核心竞争力。具体经营计划描述如下：

在深耕锂电负极的同时，公司努力打造研发团队，提高研发能力，在不断迭代锂电负极材料的同时开发新型锂电材料以及钠电池硬碳负极材料，包括特碳材料的配套生产以及研发，未来会布局锂电池以及新型储能电池的开发利用。